11 xnace  CymecrByer i pyHKIUA? 29 Hosa6pa 2018

1. CymecTByer Jin HenpepbiBHAS (DYHKIHS, TpaduK KOTOPOil mepecexa-
ercs ¢ JIo00i IpsaAMOil Ha ILIOCKOCTH?

2. Cymecrpyer su dyukuus f : R — R rmakas, aro f(f(x)) Bcromy
MOJIOKUTENIbHA, HO [ HE BCIOIY MOJIOKUTETbHA?

3. Cymecryer s Henpepbiaas byukius [ : [0, 1] — [0, 1], koropas B
PAMOHAILHBIX TOYKAX NMPHHAMAET MPPAIMOHAILHBIC 3HAUYCHUS, & B UP-
PAIMOHAIBHBIX — PAIUOHAIbHbBIET

4. Cymectyer jin HenpepbiBias gynakius f : R — R rakas, aro f(f(z))
cTporo yoniaer?

5. CymecrByer jiu HempepsiBHas ¢yuknus f : R — R, orimuanas or
KOHCTAHTBI, Takas, 910 Jjist Bcex x BepHo f(x + f(z)) = f(x)?

6. Cymecrsyer iu dyuxnua f : Nt0 — NTO rakaa, uro mia seex n
sepuo f(f(n)) = n+ 20197 (N0 — 3170 MHOKECTBO HATYDATBHBIX THCET
¢ HyJIéM.)

7. CymectByer nu menuneitnas dyukius f @ R — R, ormmunas or
KOHCTAHTBI, TAKad, 9TO /g Beex « u y Bepuo f(z +y) = f(z) + f(y)?

8. CymiectByet i HenpepbiBHAsA byHKIMA f : R — R, oTinuHas o KoH-
CTAHTHI, KOTOPAs B UPPAIMOHAJBHBIX TOUKAX MPUHUMAET PAIUOHATHHBIE
3HAYTCHUST !

9. Cymectsyer i pynknus f : QT — QT rakas, aro ara Beex x, y BepHO
flzf(y) = %? (QT — 9T0 MHOXKECTBO TOJIOKUTENBHBIX PAIMOHATBHBIX
qucel.)

10. Cymectyer st byukmug f : R — R Takas, 4ro 1js BcexX £ BEPHO
f(f(x)) =a® =27

11. Cymecrsyer au Gynkmua f : RT — RT takag, aro nis Beex T u y
BepHO f(x+y) = f(x)+yf(f(x))? (RT — 570 MHOXKECTBO HOJIOKHUTETBHBIX
JeHCTBUTEIbHBIX THCET. )

11 xnace  CymecrByer Jin pyHKIUA? 29 Hosa6psa 2018

1. CymecTByer Jin HenpepbiBHAS (DYHKIWS, TpaduK KOTOPOil mepecexa-
ercs ¢ JI000i IpsaAMOil Ha ILIOCKOCTH?

2. Cymecreyer s dyukuus f : R — R rmakas, aro f(f(x)) Bcroxy
MOJIOKUTENIbHA, HO [ HE BCIOIY MOJIOKUTETbHA?

3. Cymecryer s HenpepbiBaas byukus [ : [0, 1] — [0, 1], koropas B
PAMOHAILHBIX TOYKAX NMPHHAMAET MPPAIMOHAILHBIC 3HAYCHUS, & B UP-
PAIMOHAIBHBIX — PAlUOHATbHbBIET

4. Cymecrsyer jin Henpepbisias gynkius f : R — R rakasg, aro f(f(z))
cTporo yoniBaer?

5. CymecrByer jiu HempepsiBHas ¢yukius f : R — R, orimuanas or
KOHCTAHTBI, Takas, 910 Jjist Beex x BepHo f(x + f(z)) = f(x)?

6. Cymecrsyer siu dyuxuua f : NTO — N*0 takaa, uro mia seex n
sepuo f(f(n)) = n+ 20197 (N0 — 3170 MHOKECTBO HATYPATBHBIX THCET
¢ HyJIéM.)

7. CymectByer nu menuneitnas dyskmusa f @ R — R, ornmunas or
KOHCTAHTBI, TAKAd, 9TO JJg Beex © u y BepHo f(x +y) = f(z) + f(y)?

8. CymiectByet i HenpepbiBHAA GyHKIMA f : R — R, oTimuHas ot KoH-
CTAHTHI, KOTOPAs B UPPAIMOHAIBHBIX TOYKAX MTPUHUMAET PAIUOHATHHBIE
3HAYTCHUST !

9. Cymectnyer i pynknus f : QT — QT rakas, aro ara Beex x, Y BEpHO
flzf(y) = %7 (QT — 9T0 MHOXKECTBO TOJIOKHTENBHBIX PAIMOHATBHBIX
quce. )

10. CymectByer st pyukiusg f : R — R Takas, 4ro 1js BcexX £ BEPHO
f(f(x)) =2® =27

11. Cymecrsyer nu Gyukmua f : RT — RT takag, aro nas Becex T u y
BepHO f(x+y) = f(x)+yf(f(x))? (RT — 570 MHOXKECTBO OJTOKHUTENTBHBIX
JeHCTBUTEIbHBIX THCET. )



